



# 安徽名将王春雨 “领跑”亚洲

## 夺2018年亚洲室内田径锦标赛首金

北京时间2月2日凌晨,从伊朗德黑兰传来喜讯。在当日开赛的2018年亚洲室内田径锦标赛中,安徽名将王春雨以绝对的优势获得女子800米冠军,这是本次比赛产生的首枚金牌,也是中国选手当天获得的唯一一枚金牌。 ■ 记者 江锐

### 绝对优势,获比赛首金

亚洲室内田径锦标赛是由亚田联主办的田径赛事,自2004年开始每两年一届,至今已举办七届比赛。中国队在过往比赛中共收获49枚金牌,34枚银牌和30枚铜牌,名列奖牌榜第一位;共计6人次保持6个项目的赛会纪录。本次在伊朗德黑兰举行的第八届比赛,中国队共计12名队员参与8项比赛的角逐。其中,王春雨和小将胡志英一起参加女子800米比赛,她们在亚洲的主要对手来自日本、巴林、斯里兰卡、印度和韩国。

首日比赛,女子800米是第一个产生金牌的项目。当日上午,女子800米决赛“发枪”,参赛选手们跑了一圈后,由于计时器出现故障被紧急召回。但这并没有影响到王春雨的发挥。第二次发令枪响,王春雨的优势比较明显,她最终以2分09秒30获得冠军,胡志英在和斯里兰卡选手的冲刺对决中赢得胜利,她以2分10秒81获得亚军。

### 安徽小丫,被寄予厚望

生于1995年的王春雨,也是田径赛场上的一员老将。早在2010年淮南全省运动会上,她就以2分7秒25的好成绩,打破了保持长达18年之久的省运会女子800米纪录。2013年,王春雨获得亚洲田径锦标赛女子800米冠军,在当年全运会上与金牌失之交臂后,短暂陷入低谷。在2015年全国田径冠军赛上,她又一次获得女子800米冠军。自那时至今,王春雨就几乎包揽了该项目国内比赛的金牌。2016年里约奥运会,作为中国唯一参加女子800米的选手,王春雨在预赛中跑出了1分59秒93的个人最好成绩。去年的天津全运会,王春雨终于收获金牌。

其实,在2011年的南昌城运会上,当时16岁的王春雨2分01秒34的成绩接近亚洲顶尖水平。国际田联官网用很长的篇幅对王春雨进行了报道,并配上了小春雨的资料图片,更被誉为“王军霞的接班人”。

## 中国台北公开赛

### 安徽金花朱琳因伤不敌布沙尔

星报讯(记者 江锐) WTA国际巡回赛中国台北公开赛近日继续女单首轮争夺,安徽金花朱琳在前两局与加拿大选手布沙尔战平,第三局以0:2落后的情况下因伤退赛,无缘第二轮。

这是朱琳与布沙尔的首次交手,布沙尔2014年在澳网和法网“背靠背”闯入四强,让她成为了当时最炙手可热的美少女球员,世界排名也来到了第5位,但近几年战绩不佳,排名已下滑到第121位,比布沙尔年长1个月的朱琳现在的排名比她还要高出5位。

进入2018年以来,朱琳的表现还是挺不错,在澳大利亚阿德莱德举行的

ITF25K巡回赛上,朱琳与澳大利亚莫尔·杰西卡搭档获得女子双打第四名。澳大利亚网球公开赛资格赛连胜三场,连续两年入围澳网正赛,她在资格赛前两轮更连续上演漂亮逆转,决胜轮击败罗马尼亚名将杜赫鲁,给人留下深刻印象。不过,在澳大利亚网球公开赛正赛中,稍显稚嫩的朱琳在决胜盘未能顶住压力,以6:0、0:6、6:8不敌中国台北名将谢淑薇,无缘收获大满贯正赛首胜。

希望本次中国台北公开赛受伤对她不要产生太大的影响,现在对于黄金年龄的朱琳来说,正是冲击世界大赛好成绩的关键时刻。

## 回首来路满芳华 展望新途殷期盼

### “托起太阳的人”中煤新集能源杯摄影展在合肥开幕

星报讯(朱德存) 2月1日,由安徽省艺术摄影学会、中煤新集能源股份有限公司、安徽省图书馆共同主办的“托起太阳的人”中煤新集能源杯摄影展在省图书馆西一楼展厅拉开帷幕。出席开幕仪式的有相关单位的领导以及来自摄影界和新闻媒体的朋友们。



一等奖获奖作品

这次摄影展共收到数百幅主题鲜明、视角独特、立意新颖的作品,经专家评审出了一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖40名。本次展出的52幅作品出自于基层新集人摄影爱好者和省艺术摄影学会部分会员之手。尤其是摄影家们能有机会深入煤矿、井下,体验生活,进行一线采煤现场拍摄,使得摄影家对煤矿企业职工的生活情况、生产流程,有了深层次的了解和体会;对现代化的煤炭企业也有了更深刻的认识,亲身感受了深入近千米地下采煤的矿工兄弟们敬业爱岗、乐观向上、吃苦耐劳、辛勤工作、乐于奉献的精神。同时又以艺术摄影的手

法,从不同的层面较为全面地反映了“中煤新集能源股份有限公司”一个现代化大型国企在改革开放、深入发展、科技发展的当今,采煤业已进入机械化、智能化生产,安全保障、劳动条件等方面起到的日新月异的变化和取得的辉煌业绩。

展览的举办是省艺术摄影学会在认真学习贯彻落实党的十九大精神同时,不忘初心,牢记使命。进一步深入基层生活,扎根人民中,进行无愧于时代的文艺创作,不断推出讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作,让更多高水平的作品展示在大众面前,为积极推动社会主义文化繁荣兴盛作出贡献。

## 合肥桂冠足协杯首战杭州队

星报讯(记者 江锐) 2月2日,2018中国足协杯72强抽签仪式在北京举行,72强签位依次落定。去年成功“冲乙”的合肥桂冠,首个对手是资格赛球队杭州吴越钱塘。

2018赛季足协杯正赛有72支球队参加,第一轮比赛由8支资格赛球队对阵8支中乙队。去年获得全国足球业余联赛亚军的合肥桂

冠,如果顺利淘汰杭州吴越钱塘,第二轮对手是南京沙叶、大连湾之间的胜者。据悉,合肥桂冠足球俱乐部新赛季的目标是中乙联赛保八争四、足协杯打到第三轮。如果真的打到第三轮,他们的对手是中甲球队新疆体彩,如果过了新疆体彩这一关,第四轮的对阵则是中超球队重庆当代力帆。

特大喜讯:活动期间由沈阳造币有限公司出品的2018戊戌狗年铜制纪念章只需1元等值兑换,每天限量100枚,数量有限,先到先得!活动时间2018.2.1-2.4日。

“福犬旺运”铜章正面中心书“福犬旺运”,外环镶嵌五个蝙蝠,寓意五福临门;背面为金毛犬一家三口在南瓜枝藤之下和谐的午后休闲时光。金毛犬头盖宽,智商高,耳垂长,形体匀称俊美,机警守护五谷丰登家园;南瓜坠满枝藤,寓意金窝、福窝、多子、多福。铜章规格33mm,材质:黄铜H68,制作工艺:压印。方案设计/浮雕制作:侯继强。



1元等值兑换

# 沈阳造币2018钱币文化全国巡展—合肥站



2月2日至4日,到安徽省图书馆,为您揭开造币企业的神秘面纱

为隆重庆祝中国人民银行成立70周年,积极响应文化自信,大力发展和弘扬文化推广宣传,为了让更多的钱币文化爱好者了解钱币知识,揭开造币企业神秘的面纱,“沈阳造币2018钱币文化全国巡展—合肥站”正式启动,沈阳造币有限公司是国内历史悠久的造币厂,它始建于1896年,是中国目前铜合金硬币生产基地。沈阳造币隶属于中国印钞造币总公司,主要生产流通硬币、金银纪念币、铜合金坯饼和工业金银材,百余年来集传统造币工艺与现代设计技术风格为一体,向世人奉献了璀璨的艺术珍品,为经济建设 and 金融秩序稳定做出了贡献。

特别惊喜:为配合2018钱币文化全国巡展沈阳造币有限公司将国家造币机器一同展示于安徽百姓,届时现场展示、制作纪念币、纪念章每道工序,更有少量的现场制作限量版狗年纪念银章,数量有限,先到先得!  
活动时间为2018年2.2—2.4日。

巡展地址:合肥市芜湖路74号  
安徽省图书馆主楼一楼大厅  
电话:0551-6282 8538  
(活动时间:2018.02.2—2.4日)



根据《彩票管理条例实施细则》(财政部民政部 国家体育总局令67号)和《国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知》(国办发[2017]12号)的有关规定,2018年彩票市场春节休市时间为2018年2月15日0:00至2月21日24:00。不过,彩民朋友们不要担心,体彩“顶呱刮”春节期间“不休市”,彩民朋友们可以一如既往地去购买。(图为体彩“顶呱刮”新成员)